

В годы независимости принято 10 законов и свыше 150 подзаконных актов по развитию СМИ, издательско-полиграфической деятельности, обеспечению свободы слова. Количество СМИ увеличилось почти в четыре, издательств - в 13, полиграфических предприятий - 12 раз.

Инновационные технологии



Создание импортозамещающей и экспортноориентированной продукции высокого качества на основе местного сырья - одно из главных условий наращивания промышленного потенциала страны. Реализовывать в полной мере намеченные задачи в Год поддержки активного предпринимательства, инновационных идей и технологий стремится молодое и перспективное ООО "Нукус полимер".

Строительство завода общей стоимостью 27,1 миллиарда сумов и проведение здесь пусконаладочных работ по выпуску полиэтиленовых труб различного диаметра и назначения завершилось в июле прошлого года. Открытие нового промышленного объекта в Нукусе за короткий срок стало логическим продолжением поручений главы государства, который посетил Республику Каракалпакстан 20-21 января прошлого года. Тогда Президент отметил необходимость обеспечения занятости населения путем организации производства по выпуску импортозамещающей продукции.

На предприятии, занимающем почти два гектара, производят современные пластмассовые трубы для систем газоснабжения и канализации. Ежегодно будут изготавливаться 12 видов труб диаметром от 16 до 630 миллиметров.

Имеются сертификаты соответствия, выданные агентством "Узстандарт".

Для улучшения качества добавляется сажевый концентрат в качестве присадок, который предотвращает износ при попадании ультрафиолетовых лучей.

Полимерные трубы, произведенные по новой технологии, можно использовать также для питьевого водоснабжения. Ведь продукция имеет помимо всех прочих и гигиенические сертификаты.

Оксана Кадышева.

На снимке: оператор экструдерной машины Мухаммаджон Жабборбергенов. Фото Рашида Галиева.

Каракалпакстан.

Постановление Президента Республики Узбекистан

О мерах по коренному совершенствованию системы оказания психиатрической помощи

Важнейшим направлением государственной политики в сфере медицины являются обследование психического здоровья населения, профилактика, диагностика, лечение, уход и медико-социальная реабилитация лиц, страдающих психическими расстройствами.

В данном направлении создана необходимая правовая и материально-техническая база, построены психиатрические больницы и психоневрологические диспансеры (далее - психиатрические учреждения), которые укомплектованы квалифицированными врачами-психиатрами и оснащены современным медицинским оборудованием, приняты меры по организации оказания качественной и своевременной психиатрической помощи населению.

Вместе с тем проведенное комплексное изучение состояния дел в сфере оказания психиатрической помощи выявило наличие ряда системных недостатков и проблем, негативно сказывающихся на раннем выявлении причин

и условий нарушения интеллектуального развития, качестве медицинских услуг.

В частности, требуется кардинально пересмотреть систему управления психиатрической службой в целях внедрения эффективных и современных механизмов координации деятельности психиатрических учреждений, ведения учета психического здоровья лица, организации его обследования, своевременного принятия мер по оказанию качественной медицинской помощи.

Имеется острая нехватка врачей-психиатров в психиатрических учреждениях, что не позволяет оказывать пациентам весь необходимый спектр услуг, удовлетворять их потребности, развивать частную медицину в данной сфере, в том числе на условиях государственно-частного партнерства.

Несмотря на принятие ряда решений по улучшению материально-технической базы психиатрических учреждений, оснащению их современным диагностическим и лаборатор-

ным оборудованием, созданию благоприятных условий для содержания и лечения пациентов, не обеспечено их полноценное выполнение.

В целях дальнейшего совершенствования работы по профилактике и лечению психических расстройств, повышения эффективности деятельности учреждений психиатрической службы Республики Узбекистан, развития частной медицины, подготовки квалифицированных врачей-психиатров:

1. Определить основными направлениями коренного совершенствования системы оказания психиатрической помощи населению: внедрение механизма эффективного управления системой оказания психиатрической помощи с обеспечением формирования вертикально интегрированной системы организации лечебной, профилактической работы и раннего выявления психических расстройств;

обеспечение качественной и доступной психиатрической помощи в каждом населен-

ном пункте страны для всех категорий населения, особенно для детей и подростков, а также установление единых обязательных нормативов расходов на лекарственные средства для лечения лиц, страдающих психическими расстройствами;

подготовку высококвалифицированных кадров в сфере оказания психиатрической помощи населению, обеспечение потребности психиатрических учреждений в врачах-психиатрах, постоянное повышение их квалификации, в том числе в ведущих клиниках и медицинских организациях за рубежом;

передачу отдельных функций учреждений психиатрической службы Республики Узбекистан частному сектору здравоохранения, развитие государственно-частного партнерства в сфере оказания психиатрической помощи населению, привлечение инвестиций для улучшения качества оказываемых услуг;

(Окончание на 2-й стр.)

Постановление Президента Республики Узбекистан

О мерах по дальнейшему развитию футбола

В целях создания эффективной системы отбора и обучения перспективных и одаренных футболистов, формирования качественного спортивного резерва для национальных сборных команд и профессиональных футбольных клубов, подготовки, переподготовки и повышения квалификации тренеров и судей по футболу на основании международных требований и стандартов, а также в соответствии с Указом Президента Республики Узбекистан от 5 марта 2018 года № УП-5368 "О мерах по коренному совершенствованию системы государственного управления в области физической культуры и спорта":

1. Одобрить предложение Министерства физической культуры и спорта Республики Узбекистан, Национального олимпийского комитета Узбекистана, Ассоциации футбола Узбекистана и АО "Узбекнефтегаз" об:

определении стадиона "Бунёдкор" со всем комплексом зданий и сооружений в городе Ташкенте (далее - стадион "Бунёдкор") основной базой Ассоциации футбола Узбекистана по организации учебно-тренировочного процесса национальных сборных команд по футболу и проведению спортивных соревнований и других мероприятий;

создании в Республике Каракалпакстан, об-

ластях и городе Ташкенте детско-юношеских футбольных академий, а также Республиканской детско-юношеской футбольной академии при Ассоциации футбола Узбекистана, осуществляющих отбор (селекцию) перспективных юных футболистов на местах с целью их дальнейшей профессиональной подготовки и создания качественного спортивного резерва для национальных сборных команд по футболу и профессиональных футбольных клубов;

введении порядка обязательного согласования при Ассоциации футбола Узбекистана кандидатур тренеров по футболу, принимаемых на работу в детско-юношеские спортивные школы;

возложении на Ассоциацию футбола Узбекистана полномочий по подготовке, переподготовке и повышению квалификации тренеров и судей по футболу с упразднением Республиканской школы тренеров и судей по футболу при Министерстве физической культуры и спорта Республики Узбекистан;

ликвидации Фонда поддержки футбола Узбекистана и его филиалов в Республике Каракалпакстан, областях и городе Ташкенте с направлением высвобождаемых средств в Ассоциацию футбола Узбекистана.

2. Утвердить Программу дальнейшего развития футбола в Республике Узбекистан на 2018-2022 годы согласно приложению.

3. Поддерживать предложение Республиканского совета по координации деятельности органов самоуправления граждан, Союза молодежи Узбекистана, Ассоциации футбола Узбекистана, Министерства физической культуры и спорта Республики Узбекистан о:

возложении на заместителей председателей сходов граждан - консультантов по вопросам молодежи функции руководителей комиссий сходов граждан по вопросам несовершеннолетних, молодежи и спорта;

внедрении порядка материального стимулирования заместителей председателей сходов граждан - консультантов по вопросам молодежи за счет средств Фонда развития физической культуры и спорта при Министерстве физической культуры и спорта Республики Узбекистан, Союза молодежи Узбекистана и Ассоциации футбола Узбекистана.

4. Установить, что комиссии сходов граждан по вопросам несовершеннолетних, молодежи и спорта:

взаимодействуют с отделами физической культуры и спорта районов (городов), детско-

юношескими спортивными школами, детско-юношескими футбольными академиями, территориальными подразделениями спортивных федераций (ассоциаций) в вопросах популяризации футбола и иных видов спорта, привития здорового образа жизни, организации отбора (селекции) перспективных и одаренных детей и молодежи среди жителей махалли;

содействуют органам государственной власти на местах, отделам физической культуры и спорта районов (городов), территориальным подразделениям Ассоциации футбола Узбекистана в благоустройстве футбольных площадок и иных спортивных сооружений в махаллях.

5. Министерству физической культуры и спорта Республики Узбекистан, Совету Министров Республики Каракалпакстан, хокимиятам областей и города Ташкента совместно с Республиканским советом по координации деятельности органов самоуправления граждан, Союзом молодежи Узбекистана, Национальным олимпийским комитетом Узбекистана, Ассоциацией футбола Узбекистана в двухмесячный срок внести в Кабинет Министров проекты правительственных решений об утверждении:

(Окончание на 2-й стр.)

Принципиальная позиция

По инициативе главы нашего государства Шавката Мирзиёева 26-27 марта этого года в Ташкенте состоится международная конференция высокого уровня по Афганистану "Мирный процесс, сотрудничество в сфере безопасности и региональное взаимодействие".

Отношения между Узбекистаном и Афганистаном имеют глубокие корни. Сегодня сотрудничество развивается активными темпами, что проявляется в инициативах Узбекистана по решению афганской проблемы, реализации множества экономических проектов в этой стране.

Президент Узбекистана, учитывая стратегическое значение установления мира в соседнем Афганистане для обеспечения региональной и международной безопасности, привлекает внимание международного сообщества к вопросу необходимости стабилизации обстановки в этой стране. В частности, Шавкат Мирзиёев в своих выступлениях на 72-й сессии Генеральной Ассамблеи ООН в сентябре 2017 года, на международной конференции "Центральная Азия: одно прошлое и общее будущее, сотрудничество ради устойчивого развития и взаимного процветания" в Самарканде в ноябре того же года отметил: "Мы убеждены, что единственный путь к миру в Афганистане - это прямой диалог, без предварительных условий, между центральными правительствами и основными внутривластными силами".

Главы наших государств провели встречи на полях прошедших в Астане саммита ШОС 7 июня и саммита по науке и технологиям Организации исламского сотрудничества 10 сентября 2017 года. Официальный визит Президента Афганистана 4-6 декабря 2017 года в нашу страну открыл новую страницу в двусторонних отношениях. По итогам переговоров был подписан ряд документов касательно политической, торгово-экономической и культурно-гуманитарной сфер. В минувшем году объем товарооборота между Узбекистаном и Афганистаном вырос на 39,6 процента и составил 599 миллионов долларов.

19 января этого года состоялось заседание Совета Безопасности ООН по вопросам Центральной Азии и Афганистана. Участвовавшие в нем представители Узбекистана сообщили о предстоящей в марте международной конференции по Афганистану в Ташкенте, в которой ожидается участие Генерального секретаря ООН, Верховного представителя Европейского Союза по иностранным делам и политике безопасности, а также министров иностранных дел США, России, Китая, Индии, Ирана, Пакистана, Турции, Саудовской Аравии и стран Центральной Азии.

Узбекистан неизменно желает мира и спокойствия соседней стране, постоянно протягивает руку помощи братскому афганскому народу. Стоит отметить, что узбекскими специалистами была построена железная дорога Термез - Хайратон - Мазари-Шариф. Недавно были достигнуты договоренности о строительстве железнодорожной линии Мазари-Шариф - Герат и линии электропередачи Сурхан - Пули-Хумри. Реализация этих проектов будет способствовать развитию экономики Афганистана. Также стоит отметить важное значение для Кабула поставок электроэнергии из Узбекистана.

В специализированной клинике Термеза созданы все условия для оказания медицинских услуг гражданам Афганистана. В Сурхандарьинской области открыт специальный учебный центр для граждан Афганистана по обучению узбекскому языку, подготовке специалистов железнодорожного транспорта и других направлений. 21 января этого года в Термезском международном аэропорту торжественно встретили около 100 молодых граждан Афганистана, которые будут изучать узбекский язык и литературу в этом центре.

Словом, узбекский и афганский народы связывают традиционные узы добрососедства и дружбы. Усилия Узбекистана по достижению мира и спокойствия в Афганистане, укреплению взаимовыгодного партнерства с этой страной признаются не только соседним государством, но и всем международным сообществом.

Ш. Тулаганов.
Политический обозреватель.
УзА.

Новое видение

Первая консультативная встреча глав государств Центральной Азии в Астане привлекла внимание международного сообщества, в том числе экспертов.

Европейский институт азиатских исследований (EIAS) разместил на своем веб-сайте аналитическую статью координатора программ Альберто Туркстра. По мнению исследователя, Центральноазиатский саммит свидетельствует о новой эре в регионе и является поистине историческим событием.

Сообщается, что инициатива о проведении встречи была впервые озвучена Президентом Узбекистана Шавкатом Мирзиёевым на Самаркандской конференции "Центральная Азия: совместное прошлое и общее будущее, сотрудничество в интересах устойчивого развития и взаимного процветания". На этом форуме лидер Узбекистана представил детально разработанное новое видение регионального сотрудничества и предложил главам государств Центральной Азии встречаться на регулярной основе.

"В эпоху взаимосвязей региональное сотрудничество - это единственный способ для Центральной Азии полностью воспользоваться преимуществами увеличения торговых и инвестиционных потоков через Евразию и стать более интегрированной в глобальную цепочку поставок. Более того, такая Центральная Азия является ключевым шагом в направлении хорошо взаимосвязанной Евразии. Как отмечается в документе Всемирного банка, "ренитрация Евразийского континента могла бы стать одной из основных определяющих черт XXI века", а Центральная Азия - ее основной составляющей", - считает аналитик Альберто Туркстра.

Существует множество вызовов, требующих согласованных и скоординированных региональных усилий: борьба с экстремизмом и радикализацией (молодежь); обеспечение безопасности границ (особенно вдоль афганской границы, которую разделяют три государства Центральной Азии), энергетика и готовность к стихийным бедствиям, возникающие в результате изменения климата. Диалог в вышеупомянутых областях имеет ключевое значение для достижения Повестки дня ООН в области устойчивого развития на период до 2030 года и Парижского соглашения по климату (COP21). Очевидна и необходимость в налаживании диалога по вопросам макроэкономической политики для обеспечения устойчивой экономической и финансовой стабильности.

"После саммита будет много возможностей для обсуждения будущего формата и частоты этих встреч, а также степени институционализации и формальности. Например, ежегодные встречи на уровне глав государств могут быть дополнены более частыми техническими встречами на министерском уровне. Целесообразно было бы сначала сосредоточить внимание на небольшом и ограниченном числе направлений (ориентированных на развитие региональных, торговых и транспортных коридоров), прежде чем перейти к вопросу безопасности. Например, опыт АСЕАН, который объединяет страны с разным уровнем развития, не подразумевает создание "чрезмерной институционализированной структуры и требует согласованных подходов", - говорится в статье исследователя EIAS.

ИА "Жахон".

Постановление Президента Республики Узбекистан

О мерах по коренному совершенствованию системы оказания психиатрической помощи

(Окончание.

Начало на 1-й стр.)

обеспечение круглосуточной экстренной помощи лицам, попытавшимся совершить суицид, в том числе выявление истинных причин и условий суицидальных действий, принятие мер по своевременному оказанию специализированной помощи, незамедлительное информирование психиатрических учреждений о каждой попытке суицида;

активизацию фундаментальных, прикладных и инновационных научных исследований в области психиатрии, широкое внедрение их результатов и достижений, способствующих совершенствованию мер профилактики, диагностики и эффективности лечения психических расстройств, в практическую деятельность;

совершенствование правовой базы, обеспечивающей эффективную деятельность системы оказания психиатрической помощи населению, дальнейшее укрепление материально-технической базы психиатрических учреждений, а также их подразделений, оснащение их современным медицинским оборудованием и техникой.

2. Разрешить с 1 мая 2018 года частным медицинским организациям оказывать населению отдельные услуги по диагностике и лечению психических расстройств и расстройств поведения.

Министерству здравоохранения Республики Узбекистан совместно с Ассоциацией врачей частной практики Узбекистана в месячный срок утвердить перечень оказываемых частными медицинскими организациями услуг по диагностике и лечению психических расстройств и расстройств поведения.

3. Внедрить в практику использование с 1 октября 2018 года единого электронного реестра лиц, находящихся под диспансерным наблюдением, включающего комплексную информацию о данных лица, сроках пребывания в психиатрических учреждениях, выданных лекарственных средствах, оказанных социальных услугах и предоставленных льготах, а также позволяющего осуществлять контроль и оперативно получать информацию о состоянии дел в этой сфере.

Министерству по развитию информационных технологий и коммуникаций совместно с Министерством здравоохранения Республики Узбекистан обеспечить создание и запуск единого электронного реестра лиц, находящихся под диспансерным наблюдением, в установ-

ленные настоящим пунктом сроки, за счет средств Фонда развития информационно-коммуникационных технологий.

4. Установить, что с 1 апреля 2018 года органы внутренних дел незамедлительно сообщают в учреждения психиатрической службы о каждом случае совершения суицидальных действий.

Министерству здравоохранения совместно с Министерством внутренних дел, Генеральной прокуратурой и другими заинтересованными ведомствами в срок до 1 мая 2018 года разработать и утвердить порядок обязательного информирования психиатрических учреждений о совершенных суицидальных действиях с систематическим изучением и обсуждением вопросов предупреждения случаев суицида среди населения на заседаниях коллегии Министерства здравоохранения Республики Узбекистан.

5. Создать на территории психиатрических учреждений Республики Каракалпакстан, областей и города Ташкента на условиях государственно-частного партнерства лечебно-производственные предприятия для трудовой терапии, обучения новым профессиям и трудоустройства на этих предприятиях лиц, страдающих психическими расстройствами, включая инвалидов.

Освободить с 1 июля 2018 года до 1 января 2023 года лечебно-производственные предприятия от уплаты земельного налога, налога на прибыль юридических лиц и налога на имущество, а также единого налогового платежа.

Министерству здравоохранения Республики Узбекистан совместно с Советом Министров Республики Каракалпакстан, хокимиятами областей и города Ташкента, другими заинтересованными ведомствами принять необходимые организационные меры по реализации настоящего пункта.

6. Утвердить: Программу первоочередных мер по дальнейшему совершенствованию системы оказания психиатрической помощи населению согласно приложению № 1;

Программу мер по оснащению (дооснащению) психиатрических учреждений современным медицинским оборудованием в 2018 году согласно приложению № 2;

Программу мер по строительству и реконструкции зданий психиатрических учреждений

республики на 2018-2020 годы согласно приложению № 3.

Установить, что министр здравоохранения Республики Узбекистан (Шадманов А.К.), руководители министерств и ведомств несут персональную ответственность за своевременное, полное и качественное выполнение мероприятий, предусмотренных в указанных программах мер.

Министерству финансов предусмотреть выделение из Государственного бюджета Республики Узбекистан необходимых средств для приобретения медицинского оборудования, указанного в приложении № 2 к настоящему постановлению.

7. Кабинету Министров Республики Узбекистан:

ежемесячно осуществлять критическое обсуждение хода выполнения Программ мер; по итогам обсуждений применять жесткие меры ответственности в отношении должностных лиц, допустивших нарушение сроков и срыв исполнения возложенных задач;

в двухмесячный срок утвердить Программу по подготовке, переподготовке и повышению квалификации врачей-психиатров в ведущих клиниках и медицинских учреждениях за рубежом на 2018-2020 годы; начиная с 2018/2019 учебного года предусмотреть увеличение квоты приема в высшие медицинские образовательные учреждения по подготовке магистров по направлению "психиатрия" на основе государственных грантов, в том числе в Ташкентскую медицинскую академию - 15 человек, Ташкентский педиатрический медицинский институт, Андижанский государственный медицинский институт, Бухарский государственный медицинский институт, Самаркандский государственный медицинский институт - по 10 человек.

8. Создать в структуре Главного управления организации лечебно-профилактической помощи Министерства здравоохранения Республики Узбекистан отдел по вопросам оказания психиатрической помощи численностью 3 единицы в пределах общей численности управленческого персонала министерства.

Министерству здравоохранения Республики Узбекистан в двухнедельный срок укомплектовать вновь создаваемый отдел высококвалифицированными кадрами, в первую очередь из

числа опытных врачей-психиатров и невропатологов.

9. Министерству здравоохранения Республики Узбекистан начиная с 2018/2019 учебного года:

организовать в Ташкентском институте усовершенствования врачей, Самаркандском государственном медицинском институте и Андижанском государственном медицинском институте курсы специализации по направлениям "психиатрия" и "суицидология" для врачей с базовым медицинским образованием с сохранением за ними средней заработной платы и возмещением командировочных расходов;

увеличить количество мест до 10 для обучения в клинической ординатуре Ташкентского института усовершенствования врачей, Ташкентской медицинской академии, Ташкентского педиатрического медицинского института, Ургенского филиала Ташкентской медицинской академии, Нукусского филиала Ташкентского педиатрического медицинского института, Андижанского государственного медицинского института, Бухарского государственного медицинского института и Самаркандского государственного медицинского института по направлению "психиатрия".

10. В пункте 2 приложения к постановлению Президента Республики Узбекистан от 1 апреля 2017 года № ПП-2863 "О мерах по дальнейшему развитию частного сектора здравоохранения" слова "психических заболеваний" заменить словами "отдельных психических заболеваний".

11. Министерству здравоохранения совместно с заинтересованными министерствами и ведомствами в месячный срок внести в Кабинет Министров Республики Узбекистан предложения по изменениям и дополнениям в законодательство, вытекающим из настоящего постановления.

12. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на Премьер-министра Республики Узбекистан Арипова А.Н., Государственного советника Президента Республики Узбекистан Касимова Р.С., Генерального прокурора Республики Узбекистан Муродова О.Б. и министра здравоохранения Республики Узбекистан Шадманова А.К.

**Президент
Республики Узбекистан
Ш.МИРЗИЁЕВ**

Город Ташкент,
16 марта 2018 года.

Обзор зарубежных СМИ

Единые цели, общие приоритеты

■ Об официальном визите Президента Шавката Мирзиёева в Казахстан сообщили различные информационные издания. Поездка была эффективной и насыщенной. Запомнилась еще и тем, что 2018-й объявлен Годом Узбекистана в Казахстане.

Международное информационное агентство "Казинформ" опубликовало новость и о награждении Президента Узбекистана орденом "Достык" первой степени. Еще одно событие - памятник Алишеру Навои установят в Астане.

О налаживании культурных связей говорит и тот факт, что мавзолей великому Толлеби установлен именно в Ташкенте. Со ссылкой на слова главы государства Узбекистана Шавката Мирзиёева отмечено, что мавзолей является местом поклонничества наших граждан и гостей из Казахстана. Он также вспоминал, как во время официального визита вместе с главой Казахстана посетили это священное место - дань памяти великой личности, призывавшей наши народы жить в мире и согласии.

Президент Узбекистана Шавкат Мирзиёев подчеркнул важность развития торгово-экономического сотрудничества, межгосударственного взаимодействия в сфере обеспечения региональной безопасности и стабильности. "Все наши совместные действия, проекты и программы, безусловно, укрепят атмосферу взаимного доверия и уважения, наполнят конкретным содержанием тесное региональное сотрудничество, полностью отвечающее интересам и всецело поддерживаемое нашими народами", - сказал глава Узбекистана.

Мультимедийный информационно-аналитический портал "Infotburo.kz" приводит слова лидера Казахстана о том, что Ташкент и Астана успешно развивают торгово-экономическое и инвестиционное сотрудничество и имеют единое видение касательно путей решения ключевых международных и региональных вопросов. Президент Нурсултан Назарбаев заявил, что Год Узбекистана в Казахстане отражает подлинно братский характер отношений двух наших народов. Они уходят своими корнями в глубь веков и подкреплены славной общей историей и богатым духовным наследием наших предков.

Отмечено, что Центральная Азия - одна из древнейших колыбелей человеческой цивилизации, с богатой историей и самобытным культурным наследием. Мы сохранили единые ценности, общие мировоззренческие приоритеты и систему миропонимания. Пусть этот праздник послужит дальнейшему упрочению нашего единства, духовной общности и многовековой дружбы.

Президент Шавкат Мирзиёев отметил последовательные политические преобразования и экономические реформы, дальновидные и глубоко продуманные глобальные и региональные инициативы Казахстана, находящие признание во всем мире. Портал приводит слова о том, что тесные связи между нашими странами, открытое общение и дружба между людьми, активизация культурного обмена позволили достичь главного - еще больше сблизить наши народы. Подтверждение этих слов - принятие постановления о глубоком изучении и пропаганде в нашей стране наследия выдающегося сына казахского народа, поэта-мыслителя и гуманиста Абая Кунанбаева.

Китайское информационное агентство "Синьхуа" отмечает, что Президент Казахстана подчеркнул необходимость дальнейшего усиления связей с ведущими странами региона - Россией и Китаем.

"Необходимо расширить номенклатуру товаров взаимной торговли. Статистическое сопоставление данных по нашим экспортно-импортным операциям свидетельствует о наличии широких возможностей в этом направлении", - приводит слова лидера страны зарубежное СМИ.

Сайт "Мир 24" также делает акцент в публикации на культурную близость двух народов, общие взгляды на ключевые международные, региональные вопросы. Отмечено, что за последнее время товарооборот между двумя странами достиг двух миллиардов долларов. В рамках рабочей консультативной встречи говорилось об укреплении двусторонних отношений, решении актуальных вопросов.

В другом материале сайт приводит ряд фактов, говорящих о совершенствовании сотрудничества. Запланирован старт регулярного железнодорожного пассажирского сообщения по маршруту Самарканда - Астана. Растут объемы экспортной и импортной продукции, с плюсовыми показателями и объемы железнодорожных перевозок. За два месяца 2018 года они возросли на 44 процента в сравнении с аналогичным периодом прошлого года.

О том, что руководители стран Центральной Азии встретились, чтобы обсудить активизацию отношений, говорится и в публикации российского "РБК". Отмечается, что в таком формате президенты центральноазиатских государств встретились впервые за 13 лет, хотя на саммитах международных объединений большинство из них встречаются регулярно. Все пять стран входят в Содружество независимых государств. Две из пяти (Казахстан и Кыргызстан) входят в Евразийский экономический союз и Организацию договора о коллективной безопасности, а вместе с Узбекистаном являются членами Шанхайской организации сотрудничества.

Странам региона выгодно объединение их потенциала, увеличение торговли; сотрудничество позволит активнее решать и проблемы региональной безопасности, говорится в статье. Информационный портал приводит мнения экспертов, которые сходятся в том, что укрепление взаимоотношений выгодно для всех - и стран-соседей Узбекистана, и международного сообщества.

Анна Арсеньева.

Постановление Президента Республики Узбекистан

О мерах по дальнейшему развитию футбола

(Окончание.

Начало на 1-й стр.)

программы "Футбольная площадка в каждой махалле", предусматривающей строительство футбольных площадок в махаллах, в том числе на условиях государственно-частного партнерства;

порядка материального стимулирования заместителей председателей съездов граждан - консультантов по вопросам молодежи;

6. Одобрить предложения Ассоциации футбола Узбекистана, хокимиятов Ферганской и Ташкентской областей о:

строительстве в городе Коканде Ферганской области современного футбольного стадиона, приуроченного к 105-летию узбекского футбола, определив источниками финансирования средства благотворителей и дополнительные источники местного бюджета Ташкентской области;

создании на базе зоны отдыха "Сижжак" в Бостанлыкском районе Ташкентской области, обращенной в доход государства, учебно-тренировочной базы при Ассоциации футбола Узбекистана для национальных сборных команд по футболу, определив источниками финансирования средства благотворителей, Ассоциации футбола Узбекистана и дополнительные источники местного бюджета Ташкентской области.

Кабинету Министров Республики Узбекистан в месячный срок принять решение об организации строительства футбольного стадиона в городе Коканде и создания учебно-тренировочной базы в Бостанлыкском районе.

7. Министерству физической культуры и спорта Республики Узбекистан, Национальному олимпийскому комитету Узбекистана, Совету Министров Республики Каракалпакстан, хокимиятам областей и города Ташкента совместно с Ассоциацией футбола Узбекистана и иными заинтересованными ведомствами в месячный срок критически изучить деятельность государственных специализированных школ-интернатов по футболу и по результатам внести в Кабинет Министров проект правительственного решения, предусматривающего:

организацию на их базе 14 региональных детско-юношеских футбольных академий и Республиканской детско-юношеской футбольной академии при Ассоциации футбола Узбекистана с передачей их из системы Министерства физической культуры и спорта в ведение Ассоциации футбола Узбекистана и сохранением действующего порядка финансирования;

рованные школы-интернаты по другим олимпийским и национальным видам спорта, в том числе игровым, с учетом потребности и приоритетности развития видов спорта в регионах;

утверждение программы поэтапного осуществления реконструкции, ремонта и оснащения зданий и сооружений, передаваемых детско-юношеским футбольным академиям, а также перепрофилируемых государственных специализированных школ-интернатов;

сокращение отделений футбола в специализированных школах-интернатах олимпийского резерва с направлением высвобождаемых квот приема учащихся на олимпийские и национальные виды спорта, в том числе игровые;

размещение Республиканской детско-юношеской футбольной академии при Ассоциации футбола Узбекистана на стадионе "Бунёкор".

8. Определить, что:

ООО "Дирекция по эксплуатации зданий и сооружений стадиона "Бунёкор" является эксплуатирующей организацией стадиона "Бунёкор";

источниками финансирования ООО "Дирекция по эксплуатации зданий и сооружений стадиона "Бунёкор" (далее - Дирекция), а также расходов на содержание и эксплуатацию стадиона "Бунёкор" являются средства АО "Узбекнефтегаз" и Дирекции, а также другие источники, не запрещенные законодательством;

АО "Узбекнефтегаз" в месячный срок обеспечить внесение соответствующих изменений в учредительные документы ООО "Дирекция по эксплуатации зданий и сооружений стадиона "Бунёкор", предусмотрев функционирование Дирекции при Ассоциации футбола Узбекистана.

9. Согласиться с предложением Союза молодежи Узбекистана, Министерства физической культуры и спорта, Национального олимпийского комитета Узбекистана, Ассоциации футбола Узбекистана, Министерства финансов об определении источниками финансирования деятельности и задач, возложенных на Ассоциацию футбола Узбекистана, средства:

Государственного бюджета Республики Узбекистан, предусматриваемые в республиканском Календарном плане спортивных и физкультурно-массовых мероприятий Министерства физической культуры и спорта;

Союза молодежи Узбекистана, выделяемые на развитие детского и юношеского футбола;

Фонда развития физической культуры и спорта при Министерстве физической культуры и спорта Республики Узбекистан;

спонсоров и благотворителей, а также дру-

гие источники, не запрещенные законодательством.

10. Освободить сроком до 1 января 2023 года от уплаты:

Ассоциацию футбола Узбекистана, ее территориальные подразделения, общественное объединение "Профессиональная футбольная Лига Узбекистана" и профессиональные футбольные клубы - всех видов налогов и обязательных отчислений в государственные целевые фонды;

Ассоциацию футбола Узбекистана, ее территориальные подразделения, общественное объединение "Профессиональная футбольная Лига Узбекистана" и профессиональные футбольные клубы - таможенных платежей (за исключением таможенных сборов) за ввозимое спортивное оборудование, инвентарь и специальную профессиональную спортивную экипировку, транспортные средства, в том числе специальные, не производимые в Республике Узбекистан, необходимые для укрепления материально-технической базы спортивных объектов по футболу по перечням, утверждаемым в установленном порядке;

иностранцев специалистов, привлекаемых Ассоциацией футбола Узбекистана, ее территориальными подразделениями, общественным объединением "Профессиональная футбольная Лига Узбекистана" и профессиональными футбольными клубами - налога на доходы физических лиц.

11. Установить, что:

налогооблагаемая прибыль юридических лиц при исчислении налога на прибыль уменьшается на сумму средств в виде спонсорской и благотворительной помощи, направляемых на финансирование деятельности Ассоциации футбола Узбекистана, ее территориальных подразделений, общественного объединения "Профессиональная футбольная Лига Узбекистана" и профессиональных футбольных клубов, но не более десяти процентов налогооблагаемой прибыли;

средства, затрачиваемые на организацию спортивного питания футболистов и иных специалистов (тренера, судью, инструктора), в том числе иностранным, во время проведения тренировок и сборов по футболу, а также выплату им вознаграждения (премирования) не рассматриваются в качестве доходов физических лиц.

12. Министерству иностранных дел Республики Узбекистан по заявкам Ассоциации футбола Узбекистана обеспечить оформление въездных виз привлекаемым иностранным специалистам без взимания консульских и иных сборов.

13. Министерству внутренних дел Республики Узбекистан по заявкам Ассоциации футбола Узбекистана обеспечить оформление, выдачу и продление многократных виз, а также временную прописку и продление временной прописки по месту временного проживания привлекаемых иностранными специалистами без взимания государственной пошлины.

14. Министерству занятости и трудовых отношений в установленном порядке обеспечить по заявкам Ассоциации футбола Узбекистана выдачу (продление) разрешений на привлечение в Республику Узбекистан иностранных специалистов, а также выдачу (продление) указанным иностранным гражданам подтверждений на право трудовой деятельности на территории Республики Узбекистан без взимания установленной платы.

15. Государственному комитету по земельным ресурсам, геодезии, картографии и государственному кадастру, Государственному комитету Республики Узбекистан по содействию приватизированным предприятиям и развитию конкуренции, хокимияту города Ташкента совместно с заинтересованными ведомствами в месячный срок обеспечить передачу стадиона "Бунёкор" на баланс Ассоциации футбола Узбекистана.

16. Министерству физической культуры и спорта, Совету Министров Республики Каракалпакстан, хокимиятам областей и города Ташкента совместно с Министерством юстиции, Ассоциацией футбола Узбекистана и иными заинтересованными ведомствами в двухмесячный срок внести в Кабинет Министров Республики Узбекистан предложение об:

обновлении примерной структуры руководящего и административного состава (аппарата) территориальных подразделений Ассоциации футбола Узбекистана, а также совершенствовании механизмов материального стимулирования их работников;

изменениях и дополнениях в законодательство, вытекающих из настоящего постановления.

17. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Премьер-министра Республики Узбекистан Акмалова К.В., министра физической культуры и спорта Республики Узбекистан Исраилова Ш.Х., председателя Национального олимпийского комитета Узбекистана Ахматжанова У.М. и Генерального прокурора Республики Узбекистан Муродова О.Б.

**Президент
Республики Узбекистан
Ш.МИРЗИЁЕВ**

Город Ташкент,
16 марта 2018 года.

Гражданское общество Ценности узбекистанцев

■ **Ценностные установки и ориентиры граждан Узбекистана определил социолог Центра изучения общественного мнения "Ижтимоий фикр".**

В Стратегии действий одной из основных задач является возрождение духовных ценностей, формирование нравственных идеалов и повышение интеллектуального потенциала нации. Поставленные Президентом страны задачи по совершенствованию государственного и общественного строительства требуют глубокого осмысления и всестороннего изучения системы ценностных представлений и установок. Это позволит не только определить духовные источники развития общества, но и узнать, насколько оно соответствует социокультурной модернизации или трансляции традиционных для нашего народа ценностей.

Опрос проведен во всех регионах страны среди мужчин и женщин в возрасте от 18 лет и старше, проживающих в городской и сельской местности, занятых в разных сферах деятельности и отраслях производства. Мониторинг ведется центром на протяжении более десяти лет.

Из поколения - в поколения

По мнению респондентов, важное место среди значимых жизненных приоритетов занимают патриотизм,

приверженность своему историческому, культурному и интеллектуальному наследию. Граждане считают, что формирование в обществе патриотического самосознания, а также воспитание подрастающего поколения на основе общечеловеческих и национальных ценностей способствуют национальной идентичности страны.

Более 78 процентов опрошенных считают, что в системе приоритетов и жизненных установок современных узбекистанцев происходят изменения. Сложные общественные процессы, резкое увеличение объема и значимости информационных потоков оказывают существенное влияние на формирование целостной картины мира и трансформацию традиционных норм и ценностей человека, особенно молодежи.

В то же время каждый третий респондент считает, что в мировоззрении современников прагматические ценности, носящие личностный характер, начинают преобладать над духовными. Узбекистанцы осознают, что самый надежный способ противостоять негативным явлениям - духовный иммунитет

личности. Поэтому необходимо воспитывать детей в духе высокой нравственности, преданности семье и Родине, прививать такие качества, как стремление к учебе, любовь к труду, честность, деловитость и предприимчивость, уважение к традициям, истории и культуре народа.

Счастье, труд, разумный компромисс

В ходе опроса установлено, что свыше 76 процентов жителей считают себя счастливыми. Эта базовая ценность напрямую зависит от благополучия близких людей. Почти каждый второй участник отметил, что без наличия крепкой и дружной семьи, близких людей они не могут себя чувствовать благополучными.

Большинство граждан стабильно позиционируют себя прежде всего как граждан Узбекистана, объединенные государством, территориальной и культурной принадлежностью, духовной общностью. В то же время для многих респондентов источником идентичности является и их этническая и национальная принадлежность. Многие придерживаются той точки зрения, что для самоидентификации важен баланс как национальной, так и гражданской идентичности.

Результаты исследования показали, что они отдадут предпочтение традиционному образу жизни, но не чужд и европейский. Однако своеобразный "духовный консерватизм" является для узбекистанцев более важным консолидирующим фактором. Очевидно, что в основе современной модели воспитания молодого поколения должен быть разумный компромисс, основанный на предоставлении возможности юношам и девушкам свободно и творчески выражать себя.

Как показал мониторинг, основанный на многолетнем изучении, в стране осуществлен комплекс мероприятий, направленных на возрождение национального самосознания. По мнению граждан, эту работу нужно продолжить и сделать акцент на такие приоритеты, как самостоятельное мышление, твердая гражданская позиция. Свыше половины опрошенных рассматривают труд как главный жизненный атрибут, средство творческого самовыражения. Высокий материальный уровень, благосостояние в значительной степени зависят от профессионализма, мобильности и образования. Значительная часть респондентов придерживается мнения, что необходимо рассчитывать на собственные силы.

Около 70 процентов в активном возрасте испытывают потребность в повышении профессионального уровня. Это свидетельствует об укреплении в сознании узбекистанцев необходимости в непрерывном развитии.

Чувство сопричастности

Граждане страны в ходе исследования выразили поддержку инициативам главы государства по упорядочению народных обычаев и обрядов, проведению свадеб и семейных торжеств, недопущению при этом расточительства.

Опрос показал, что политика в иерархической структуре ценностей узбекистанцев занимает важное место, граждане проявляют активный интерес к политическим процессам и событиям, реформам во многих отраслях жизни государства и общества, осуществляемым под руководством лидера страны. Участники высказывали мнение об историческом событии - государственном визите Президента страны в Таджикистан. По мнению граждан, Узбекистан находится на правильном пути. Политика в этом направлении дает положительные результаты, открывая новые возможности в отношениях между соседними государствами. Более 88 процентов, осознавая ответственность за страну, готовы активно участвовать в утверждении и развитии в обществе ценностей и принципов демократии, обеспечении прав и свобод граждан. По их мнению, основой эффективности государственной системы управления является сильный лидер. Узбекистанцы поддерживают политику главы государства, проводимую в рамках Стратегии действий.

Ирода Мавлянова.
(По материалам Центра изучения общественного мнения "Ижтимоий фикр").

Креативные изобретатели

■ **Конкурс "Инновационные идеи, технологии и проекты" состоялся в Ташкентском государственном экономическом университете. Он организован в целях реализации задач Государственной программы-2018.**

Мероприятие стало своеобразной площадкой для активной молодежи. Здесь собрались представители Союза молодежи Узбекистана, министерств высшего и среднего специального образования, по развитию информационных технологий и коммуникаций. Организаторы отметили, что необходимо всячески совершенствовать механизмы стимулирования креативной мысли и талантливой молодежи. Для многих ребят этот конкурс послужил отличной возможностью поделиться идеями своих изобретений.

Прошли мини-презентации вузов-участников конкурса. Представлены творения начинающих изобретателей. Это - роботы и техника, работающая на солнечной энергии, программные продукты, технологии для рекламы и маркетинга.

Среди членов жюри - эксперты и преподаватели вузов. Студенческие разработки оценивались по трем номинациям: "Лучший инновационный бизнес-проект", "Лучшие инновационные ИКТ и разработки", "Лучшие инновационные техники и технологии".

С учетом потребностей экономики

■ **В Главном научно-методическом центре по организации переподготовки и повышения квалификации педагогических и руководящих кадров системы высшего образования проведен семинар-тренинг.**

Мероприятие организовано совместно с Британским советом и Университетом Бат (Великобритания) и посвящено разработке "дорожной карты" по усовершенствованию учебных программ экономических направлений. В тренинге приняли участие профессорско-преподавательский состав ташкентских университетов экономики, финансового института, института инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства, представители из-за рубежа. Обсуждался ряд актуальных вопросов подготовки квалифицированных специалистов. Разработаны предложения и рекомендации по развитию концепции "дорожной карты".

Дисциплина - залог успеха

■ **Вопросы повышения личной ответственности руководителей всех уровней, эффективное выполнение указов, постановлений и распоряжений Президента, укрепление исполнительской дисциплины представителей администрации и учителей обсуждались на видеоселекторном совещании, организованном Министерством народного образования.**

Представлены результаты мониторинга исполнительской дисциплины, анализ жалоб физических и юридических лиц, причины их возникновения. Среди участников - руководители министерства, местных отделов народного образования, образовательных учреждений, методисты и специалисты сферы.

Сегодня в системе насчитывается в общей сложности 399 документов, в том числе два закона, 41 указ, 125 постановлений, 13 распоряжений Президента, 218 постановлений и распоряжений правительства. Результаты 53 проведенных министерством комплексных исследований по их эффективности реализации обсуждены на 35 встречах. В итоге дисциплинарные меры применены к 146 руководителям, 18 из которых были уволены, 109 объявлен выговор, а на 19 специалистов наложены штрафы.

При анализе также выявлено, что наибольшее количество дисциплинарных мер было применено к руководителям из Кашкардарьинской, Андижанской, Ферганской и Самаркандской областей.

Подготовила
Евгения Юн.

Образование

Повысят прозрачность

■ **Деятельность Государственного центра тестирования при Кабинете Министров будет усовершенствована. Это предусмотрено соответствующим постановлением правительства.**

В последние годы число желающих поступить в вузы увеличилось в среднем на десять процентов. В 2016-м их было 663 тысячи, в прошлом - 729 тысяч, а в нынешнем ожидается свыше 810 тысяч. Из-за этого возросли объемы работ по качественной подготовке тестовых материалов и число наблюдателей, привлекаемых в день экзаменов. Из-за нехватки ресурсов возникали ситуации, когда оснащение выделенных для тестирования аудиторий не отвечало требованиям, задания располагались вдали от головного вуза. Результат - снижение уровня контроля и другие проблемы.

С 2018-2019 учебного года вступительные экзамены будут проходить в течение 15 дней в атмосфере открытости и прозрачности - во вестимых зданиях и с видеонаблюдением,

трансляция которого доступна широкой общественности в онлайн-режиме. Итоги станут известны уже на следующий день. С учетом столь значимых перемен пересмотрены задачи и функции Государственного центра тестирования и средств педагогических измерений, развитие национальной системы оценки уровня знаний иностранных языков. В структуре центра созданы Главное управление организации и координации тестовых испытаний и Управление компьютерного анализа тестовых испытаний и информатизации. Другое важное нововведение - открыты региональные отделения в Каракалпакстане и 11 областях (кроме Ташкентской).

Дмитрий Колесов.



Укрепляя узы дружбы

В Наманганской области побывала официальная делегация соседней Джалабадской области Кыргызской Республики.

Кыргызские друзья, прибыв в Наманган, возложили цветы к подножию памятника Скорбящей матери. Гости посетили Дом дружбы, где ознакомились с деятельностью Кыргызского культурного центра, затем побывали в ООО "Мусаффо клим транс сервис" Наманганского района по производству молочных продуктов, ознакомились со строительством комплекса "Исхокон тура Ибрат" в Туракурганском районе, деятельности ООО "Голд фреш". Состоялся бизнес-форум предпринимателей. Проведены переговоры по сотрудничеству в сфере экономики, туризма, культуры, рассмотрены и другие вопросы дружественных связей.

Состоялся торжественный вечер дружбы, а также концерт артистов театра музыкальной драмы и комедии имени Алишера Навои, талантливой молодежи Намангана.

Ойбек Ортиков.
Соб. корр. "Правды Востока".
Фото Х. Мамадалиева (УзА).
Наманганская область.

Реклама

«TASHKENT REALTOR SERVICE» МЧЖ бошлангич баҳоси босқичма-босқич ошиб бориши шаклида ўтказиланган очик аукцион савдоларига таклиф этади!

1. Тошкент вилояти, Тошкент тумани, Келес шаҳри, "Абдурахмонов мева узум" агрофирмаси худудиди фаолият юритаётган "ELYOR ISLUM AGRO" ф/х дан туман захира ерлари ҳисобига олинган жами 3,36 га, шундан 2,20 га ер майдонида жойлашган "Богзор", бошлангич баҳоси 7 593 721 сўм.
2. Тошкент вилояти, Тошкент тумани, Кўксарой қишлоғи, Тошкент массиви худудиди фаолият юритаётган "XASANJON IMKON NUR" ф/х дан туман захира ерлари ҳисобига олинган жами 1,30 га ер майдони, шундан 1,10 га "Богзор", бошлангич баҳоси 7 382 784 сўм.
3. Тошкент вилояти, Тошкент тумани, Чоштепа қишлоғи, "Тургунбой Сохибор" агрофирмаси худудиди фаолият юритаётган "AZIM JANNAT MIRISHKOR" ф/х дан туман захира ерлари ҳисобига олинган жами 4,95 га ер майдони, шундан 2,29 га "Узумзор", бошлангич баҳоси 11 470 000 сўм.
4. Тошкент вилояти, Тошкент тумани, Гулистон қишлоғи, "Ғиштқўпри агро" агрофирмаси худудиди фаолият юритаётган "BOXDOR MIRISHKOR NUR" ф/х дан туман захира ерлари ҳисобига олинган жами 2,80 га ер майдони, шундан 2,43 га "Богзор", бошлангич баҳоси 9 112 000 сўм.

Очик аукцион савдолари 2018 йил 16 апрель куни соат 15.00 да Тошкент туман хокимлиги биносиди бўлиб ўтади. Мазкур объектлар сотилмай қолган тақдирда тақрорий аукцион савдоси 2018 йилнинг 2 май, 18 май кунлари соат 15.00 да бўлиб ўтади. Савдога қўйилган объектларни жойига бориб кўрсатиш талабгор ҳисобидан Сотувчининг вакили томонидан амалга оширилади. Аукцион савдосида иштирок этиш истагани билдирган шахслар "Закалат пули тўғрисидаги қелишув" ни имзолагандан сўнг объект бошлангич баҳосининг 15 фоиздан кам бўлмаган миқдордаги закалат пулини "TASHKENT REALTOR SERVICE" МЧЖнинг "Ипак йўли" АИТБ Тошкент шаҳар Миробод филиалидаги 20208000804876496001 ҳисоб рақамига, МФО 01101, СТИР 301 743 808 тўлашлари лозим. Шунингдек Риэлторлик хизматларининг миллий стандарти (2-сон РХМС)га асосан талабгорларга кўчмас мулк бозорида ахборот ва маслаҳат хизмати кўрсатилади, ҳамда энг кам иш ҳақининг 1-баравари миқдориди шартномалар тузилади.

Аукцион савдосида қатнашиш учун талабгорлар қуйидаги ҳужжатларни топшириши керак:
- юридик шахслар учун - давлат рўйхатидан ўтказилганлик тўғрисидаги гувоҳнома
- жисмоний шахслар учун - паспорт нусхаси, ишончли вакил иштирок этганида ишончнома.

Мазкур ҳужжатлар эълон чиққан кундан бошлаб расмий иш кунлари соат 9.00 дан 16.00 гача Тошкент шаҳар, Миробод тумани, Авлиё ота кўчаси 13-уй, 2-қаватда қабул қилинади ва савдодан бир кун олдин соат 16.00 да тўхтатилади ва тақрорий савдолар учун савдодан бир кун олдин соат 16.00 да тўхтатилади. Қушимда маълумотларни realtorservice@mail.ru, 147-40-00 телефон рақами орқали олишингиз мумкин.

Хизматлар лицензияланган RR - № 0008

NeftGazInvest

ООО «Нефтегазинвест» при АО «Узбекнефтегаз» объявляет конкурсные торги на поставку:

1. Компрессорной станции инертного газа № КТ/12-2018 - 1 ед.
2. Дизель-генераторных установок мощностью 200 кВт № КТ/13-2018 - 8 шт.
3. Обсадных труб № КТ/14-2018 - 21 076 тонн.
4. Калибраторов № КТ/15-2018 - 40 шт.
5. Ведущих бурильных труб № КТ/16-2018 - 15 шт.
6. Утяжеленных бурильных труб (УБТ) № КТ/17-2018 - 260 шт.
7. Насосно-компрессорных труб (НКТ) № КТ/18-2018 - 550 тонн.
8. Бурильных труб № КТ/19-2018 - 2391 тонна.
9. Винтовых забойных двигателей (ВЗД) № КТ/20-2018 - 15 комплектов.

Срок: с 15 марта по 24 марта 2018 года.

Адрес: Республика Узбекистан, 100047, г. Ташкент, Мирабадский район, ул. Истикбол, 16.

Факс: (+998 71) 207-27-72 (доб. 216). E-mail: tender@ungi.uz
С более подробной информацией можно ознакомиться на официальном сайте ООО «Нефтегазинвест» www.ungi.uz

NeftGazInvest

ООО «Нефтегазинвест» при АО «Узбекнефтегаз» объявляет конкурсные торги на поставку:

1. Керамических шаров № КТ/21-2018 - 90 тонн.
2. Технического углерода № КТ/22-2018 - 320 тонн.
3. Катализаторов алюмооксидных для процессов Клауса № КТ/23-2018 - 320 тонн.
4. Катализаторов на основе TiO2 (титанооксидных) № КТ/24-2018 - 135 тонн.
5. Химического реагента Ирганокс 1010 № КТ/25-2018 - 70,41 тонны.
6. Анти вспенивателя № КТ/26-2018 - 14,2 тонны.

Срок: с 15 марта по 3 апреля 2018 года.

Адрес: Республика Узбекистан, 100047, г. Ташкент, Мирабадский район, ул. Истикбол, 16.

Факс: (+998 71) 207-27-72 (доб. 216). E-mail: tender@ungi.uz
С более подробной информацией можно ознакомиться на официальном сайте ООО «Нефтегазинвест» www.ungi.uz



UZBEKNEFTEGAZ

КОЛЛЕКТИВ АО «УЗБЕКНЕФТЕГАЗ»

от всей души поздравляет народ
Узбекистана с праздником весны и обновления!



*Примите самые искренние
пожелания мира, добра и успехов
во всех ваших благих начинаниях!*

С весенним
праздником
Навруз!



КОЛЛЕКТИВ АКЦИОНЕРНО-КОММЕРЧЕСКОГО БАНКА «МИКРОКРЕДИТБАНК»

поздравляет многонациональный народ Узбекистана
с весенним праздником **НАВРУЗ!**

*Желаем всем соотечественникам мирного неба
и яркого солнца, успехов в созидательном труде
на благо процветания нашей любимой Родины!
Пусть в каждой семье будут изобилие, благополучие!
Счастья, здоровья и долгих лет
жизни всем вам, дорогие узбекистанцы!*

Предлагаем
соотечественникам вклады:

«Бахт қуши»

«Бахтли болалик»

«Имконият»

«Истеъмол»

Инвестиции Микрокредитбанка –
на службе предпринимательства, созидания и прогресса!

Услуги лицензированы

ВНИМАНИЮ ПРЕДПРИЯТИЙ И ОРГАНИЗАЦИЙ!



АКБ «Кишлоқ қурилиш банк» объявляет о проведении конкурсных торгов на право заключения контракта на поставку системы безопасного интернет-шлюза (Web Gateway) и защиты от утечки данных (DLP) с установкой «под ключ».

В конкурсе могут принять участие отечественные и иностранные фирмы и организации, являющиеся производителями и/или их авторизованными поставщиками, имеющие опыт поставки систем информационной безопасности.

Наименование и адрес рабочего органа конкурсной комиссии: Департамент информационных технологий АКБ «Кишлоқ қурилиш банк», Республика Узбекистан, 100011, г. Ташкент, ул. А. Навои, 18 А.

Телефон: (+998 71) 150-76-44, 150-77-32, 150-93-39.

Контактные лица: Шерзод Султонов, Улугбек Исломов.

Технические требования и условия конкурса размещены на сайте АКБ «Кишлоқ қурилиш банк» по адресу: <http://qishloqqurilishbank.uz/uz/tenders/>

Последний срок представления конкурсных предложений - 16.00 (время ташкентское) 2 апреля 2018 года.

Услуги лицензированы

ВНИМАНИЮ ПРЕДПРИЯТИЙ И ОРГАНИЗАЦИЙ!



АКБ «Кишлоқ қурилиш банк» объявляет о проведении конкурсных торгов на право заключения контракта на поставку лазерных принтеров и устройств МФУ.

В конкурсе могут принять участие отечественные фирмы и организации, являющиеся производителями и/или их авторизованными поставщиками, имеющие опыт поставки соответствующего оборудования.

Наименование и адрес рабочего органа конкурсной комиссии: Департамент информационных технологий АКБ «Кишлоқ қурилиш банк», Республика Узбекистан, 100011, г. Ташкент, ул. А. Навои, 18 А.

Телефоны: (+998 71) 150-76-44, 150-77-32, 150-93-39.

Контактные лица: Шерзод Султонов, Улугбек Исломов.

Технические требования и условия конкурса размещены на сайте АКБ «Кишлоқ қурилиш банк» по адресу: <http://qishloqqurilishbank.uz/uz/tenders/>

Последний срок представления конкурсных предложений - 16.00 (время ташкентское) 2 апреля 2018 года.

Услуги лицензированы

**ПРАВДА
ВОСТОКА**

Главный редактор
А. С. Усманов

Социально-экономическая
и общественно-политическая газета
Учредитель - Кабинет Министров
Республики Узбекистан

НАШ АДРЕС:
100029, Ташкент, ГСП,
ул. Матбуотчилар, 32,
Отдел писем: тел. 233-05-18,
факс 233-56-33,
Адрес в интернете: www.pv.uz
E-mail: pvinfo@bk.ru



РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ:

Отдел рекламы «Правды Востока», комн. 444.
Тел.: (371) 233-57-15, 233-70-98 (тел./факс), вн.53-13.

Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает.

Газета зарегистрирована в Агентстве печати
и информации Республики Узбекистан.
Рег. № 0005 от 17.09.2009 г.
Способ печати - офсетный, формат А-2, объем 2 п.л.
Выходит пять раз в неделю,
кроме воскресенья и понедельника.
Цена договорная.

Бухара (0365) 223-14-00
Карши (0590) 722-55-45

Навои (0436) 224-28-43
Нымган (0593) 497-00-55

Нукус (0361) 224-20-46
Ташкент (0371) 233-05-18

Ташкентская область (99898) 128-64-11
Ургенч (0599) 967-08-43

Дежурный редактор - Т. Низаев
Корректор - И. Якулина

Дежурный - Ю. Мороз
Дизайн и верстка - Х. Алиев

Индекс 178